

多个孩子被中介2万元一个带到缅甸“回不来了”？ 伸向孩子的“魔爪”要斩断

事件简述

近日,福建多位家长反映,他们的孩子被人骗到境外从事诈骗活动。根据孩子与家长的聊天记录,这些15岁、16岁的未成年孩子是到了缅甸。有孩子表示自己手机被控制,被困“园区”,让妈妈少发信息,否则要关“小黑屋”挨打,被整“熄火”。有的妈妈称只想听他说一句话,都不能说,去了三四个月了,没说过一句话。有的母亲哭着要求孩子开视频,结果接通后只是一张照片,一动不动,也不说话。

有家长称一共有11个孩子,主要是福建和江西的,听说是同一个人带过去的,带一个园区给中介人2万元,都是前前后后分几次,园区有铁丝网,看门的保安有枪,根本逃不掉。孩子们平时上班一天10多个小时,迟到要上20个小时,跑到卫生间睡觉,被主管知道了会挨打,罚扛水桶、做俯卧撑,累死了,想跑又跑不掉。他们还嘱咐父母不要报警,否则他们在那边日子更难过。

(来源:福建广电)



网友评论

@王子:这些游离在中缅之间的中介太可恶!

@Rambo Tsui:缅甸这个国家成了诈骗重灾区!国际社会是不是要高度重视了?诈骗团伙固然可恨,但这个国家政府不采取措施打压控制就是等于放纵!

@方方:为什么有这么多孩子会被骗到缅甸,孩子们的监护人不值得深思吗?

@店小二鱼雨:大多数都是强制性带走的。

@困倚危楼之欢喜:什么中介?是人贩子!

@Beloved:这真是无法无天,赤裸裸的绑架了。

@connie:每天都有宣传,为啥还有这么多人被骗?



电影《孤注一掷》讲述境外网络诈骗全产业链骇人内幕。

有这么多人被骗?

@得闲饮茶茶茶:吓得我以为是婴幼儿童呢,16岁应该有基本的分辨能力了吧。

@素颜爱吃姜:我亲戚家儿子读

职高,在两个月前从学校翻墙出去,被人骗到云南,好在发现立马报警,落地云南就被警察送回来了。

@bearcoco:开学第一课就上这个,防骗术!



小编
说两句

新闻中受骗的孩子诉说了悲惨困苦的遭遇,让身在国内的家长忧心如焚。希望他们都能平安归来,但也都清楚,即便公安机关已经介入,跨境解救也不是一蹴而就的事。

值得注意的是,该案中所提及的“中介”,到底在扮演怎样的角色?综合有关缅北诈骗组织的新闻来看,他们是一个连接口。或许,找出这些人相对会简单一些。由此严查“黑中介”产业链,应该能对锁定诈骗人员、解救受骗人群有所助益。

反诈工作要防患于未然,尤其是对于心智未成熟、自我保护能力较弱的未成年人,一定要增长见识、提高警惕。家长要尽到监管之责,相关部门和各个平台也要线上线下同时发力,拔除境外诈骗集团埋在国内的“毒根”。

锡山体彩助力社区运动会(锡山站)电竞比赛火热举行



王者热血激昂,激情点燃青春。8月18日晚,锡山区第五届运动会成年部社区运动会暨无锡市2023社区运动会(锡山站)电竞项目比赛在锡东八佰伴中心火热进行。比赛吸引了19支队伍共计80名选手报名参与,其中包括企业、事业单位和自由组队的多支队伍。

随着熟悉的BGM响起,每位选手全情投入,各队纷纷展现出高超的游戏实力和出色的团队配合。比赛中,各队队员们相互鼓励、协同作战,充分发挥团队协作精神,一起为荣耀而

战。紧张刺激的战局和精彩的解说,让现场观众仿佛置身于游戏中,感受到了沉浸式的观感体验。比赛还吸引了不少市民驻足观看,一起感受这场当“燃”不让、精彩纷呈的电竞带来的无限魅力。

配合此次活动锡山区体彩中心同步开展“迈开步,动出彩”主题品牌落地推广活动。在现场锡山体彩布置了三阶段社区运动会大屏海报,同时搭建展位,展示售卖即开票、宣传责任体彩建设。赛事进行中工作人员向观赛的市民朋友发放“快乐周末”活

动宣传页以及责任彩票折页,介绍传足以及七星彩营销活动并分享体彩责任彩票成果,让公益体彩的理念深入人心。

据悉,今年无锡市社区运动会锡山站针对不同社区居民年龄的实际情况,开展适合不同年龄段的社区活动,既有拔河等传统项目比赛活动,也有新兴的电竞、飞盘等社区活动,满足社区居民的不同文化体育需求,提升居民参与体育运动的热情,全面提升居民体育文化生活的满意度和幸福感。

“棋”乐无穷 宜兴体彩棋王赛等你来战

象棋是一项有着广泛群众基础的中国传统益智游戏项目,深受老百姓的喜爱。中国体育彩票“2023民间棋王赛”活动自6月底海选赛启动后,已经有不少彩友在体彩实体店感受过火热氛围了。有些原本只是进店想购买一两张即开票

的彩友们,看到店内精彩绝伦的象棋对弈,也忍不住驻足观看……

位于宜兴市张渚镇人民北路的320202909体彩实体店是线下海选赛比赛网点,也是一家别具特色的竞彩主题俱乐部,店内浓郁的竞彩氛围让人耳目一新。业主王

先生新开辟的象棋区域也让店内更加热闹,购彩者进入店内不仅可以感受竞技的魅力,也能体验棋盘间的逐鹿。

比赛中参赛选手个个屏息凝神、排兵布阵,横车纵马间兵来卒往,在“楚河汉界”小小棋盘上展开斗智斗勇的智力博弈。

公益体彩,乐在“棋”中。在体彩公益金的有力支持和推动下,象棋运动得到了更为广泛和深入的发展,中国体彩全国象棋争霸赛也极大地回馈了广大棋友,让选手们增进了棋艺,结交了新的棋友,也让更多的老百姓体验到象棋运动的魅力。

